

阜新蒙古族自治县报

2022年1月
7 星期五 辛丑年十二月初五

国内统一连续出版物号 CN21—0018
总第5556期 本期4版

提能增效优环境
跃级晋位当排头

习近平在北京考察2022年冬奥会、冬残奥会筹办备赛工作时强调

坚定信心再接再厉抓好各项筹备工作 确保北京冬奥会冬残奥会圆满成功

韩正陪同考察

>>详见四版>>

市委常委会暨市财经委员会会议强调

全力做好工作规划 助力高质量转型振兴

>>详见三版>>

刘彦鸿调研全县部分行政事业单位相关工作

本报讯（记者 张领山 马洪涛 刘刚）1月5日，县委书记刘彦鸿召集全县部分行政、事业单位负责人在县发展和改革局召开座谈会，调研相关单位各项工作开展情况。

县委、县政府、县政协相关领导，县委办、县政府办、县发展和改革局、县财政局、县编办、县人力资源和社会保障局、县自然资源局、县应急管理局、县统计局、县营商环境建设局、县委县政府信访局、国家统计局阜蒙县国调队、国家税

务总局阜蒙县税务局、县域经济发展与招商服务中心、县财政事务服务中心、县人力资源和社会保障事务服务中心、县自然资源事务服务中心、县应急管理系统服务中心、阜新市社会保险服务中心阜蒙县分中心、县融媒体中心、县党群服务中心、县城乡建设投资发展集团有限公司主要负责人参加座谈。

县政府相关领导主持座谈会。

会上，与会各单位负责人分别汇报了本单位基本情况、工作开展情况、存在的问题以及2022年重点工作谋划情况。

与会相关领导对有关工作进行点评，要求各部门要坚持党建引领，强化政治担当；要坚持人才建设，坚强班子队伍；要坚持比学赶超，完成各项工作；要坚持落实落地，抓好战略实施；要坚持强力推进，抓好项目建设；要坚持为民服务，抓好作风转变。以起步即冲刺的节奏，在跃级晋位的强县目标中奋勇前行。

(下转三版)

刘彦鸿在调研县城供暖工作时强调

树牢为民情怀 全力做好供暖保障工作

本报讯（记者 丁枫林 程威 帅）1月3日，县委书记刘彦鸿深入城区街道部分居民家中检查供暖情况，用心倾听群众意见，现场协调解决问题，并为广大群众送上节日的祝福。

刘彦鸿先后到富民社区静颐园小区的部分居民家中，与群众热情交谈，细心询问他们的生活起居、身体状况，认真查看室内温度，了解供暖情况，并耐心听取群众对供暖工作的建议。

刘彦鸿指出，供暖工作涉及千家万户，关系广大群众的切身利益，是一项重要

的民生工程。县委、县政府一直挂念着群众的安危冷暖，各有关部门及供暖企业要高度重视，把供暖作为当前一项重大的政治任务，各负其责，采取有力有效的措施全力以赴抓实、抓好，确保群众温暖过冬。

刘彦鸿强调，供暖企业要开足马力、科学调度，保障供暖工作平稳有序。相关部门要把群众的事当作自己家的事来办，深入到群众家中，及时听取群众反映的诉求；要积极与供暖企业协调，对于居民反映的问题，做到立即组织力量进行全面排查检修，迅速解决，切实保障居民

供暖需求。要关心关注困难群众和特殊群体，落实好政策，解决好问题，让特殊群体感受到党和政府的关怀。要重点关注老旧小区的供暖工作，加大对老旧小区的入户巡查力度，及时采取有效行动与措施，全力以赴提高供暖质量和服务质量。要进一步加强供暖应急保障能力建设，完善应急预案，着力提升应对突发事件、极端天气能力和抢险处置水平，确保遇到紧急情况能够及时妥善处置。

县政府、县政协相关领导，县委办、城区街道等相关部门负责同志陪同。

包峰在调研县城供暖工作时要求

保证供暖质量 确保群众温暖过冬

本报讯（记者 张广东）1月3日，县长包峰深入到部分居民家中，检查供暖情况，用心倾听群众意见，现场协调解决问题，并给高龄老人送上慰问品。包峰先后来到智发二期小区北楼和南楼，查看供暖情况，认真听取居民对供暖工作的意见。

包峰指出，供暖工作事关千家万户，是县委、县政府高度重视的民心工程。各有关部门要从保障全县经济社会发展和维护人民群众切身利益的实际出发，切实增强做好供暖工作的责任感和紧迫感。

包峰要求，要坚持以人民利益至上的思想，扎实开展送温暖活动，确保让全县人民温暖过冬。抓好供暖工作，是关系广大群众温暖过冬、提高生活质量的重大民生工程，也是治理城市大气污染、改善环境质量的有效抓手。要高度关注困难群众、家有常年卧床病人等特殊群体，认真细致排查，落实好政策，解决好问题，让特殊群体同样感受到温暖。要高度重视老旧小区的基建薄弱、设施老化、温度不达标等问题，及时采取有效行动与措施保障居民的供暖质量。要抓好

正常运行热力管网监测调控，做深做细各项准备工作，确保供热设施安全稳定运行；要加快推进新增供热面积配套设施建设，保证如期完成任务、投入运行；要密切关注天气变化，做好应对恶劣天气和突发情况的准备。要牢固树立安全意识，严格落实安全生产责任制，强化企业智能调度和精细化管理，加强值班值守和日常巡检工作，确保一旦出现跑冒滴漏等故障能够及时检修。

县政府办、县住建局及城区街道等部门主要负责人参加调研。



县政府班子召开每周例会第1次会议

本报讯（记者 潘佳慧 明月）1月4日，县政府班子每周例会第1次会议在县政府三楼会议室召开。县长包峰主持会议。

县政府班子成员，氟产业开发区管委会、阜新农产品深加工产业园区（阜新铸造产业园区）管委会，县住建局、财政局、交通局、农业农村局、自然资源局、城投集团等相关部门负责人参加会议。县政府办负责人、政府督查督办室、政府办调研室相关负责人列席会议。

会上，城投集团汇报了蒙古新区域城镇化建设项目相关情况；汇报了正大阜新百万头生猪全产业链暨乡村振兴综合示范项目二期筹备情况；东梁温泉管委会汇报了成立县锦鲤文化产业园项目工作专班有关情况；生态环境局汇报了近期氟产业开发区相关工作情况；工信局汇报了现有企业运行等相关情况；商务局汇报了近期招商引资工作开展情况；农业农村局汇报了2022年设施农业及农业规模生产等相关情况；自然资源局汇报了土地交易等相关情况；应急管理局汇报了近期安全生产工作等情况；氟产业开发区管委会、阜新农产品深加工产业园区（阜新铸造产业园区）管委会分别结合自身工作进行汇报；县政府班子成员分别汇报了上周工作情况、本周工作安排。

包峰在讲话中对近期各单位、各部门的工作进行充分肯定。他要求，下一步，各单位、各部门要继续保持“势头良好、起步良好、状态良好”三个良好的工作状态，继续保持上下联动的工作机制，切实做到沟通到位，确保提高工作效率。

